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10. gyakorlat
Fék, sikbarajzolhatosag

1. A hat pontu teljes grafbdl elhagyunk két élet. Lehet-e a maradék graf sikbarajzolhat6? Es ha 3 élet hagyunk el?

2. Van-e olyan konvex poliéder, melynek lapjai, élei és csicsai szama egyarant oszthaté 4-gyel? (ZH, 2003. december
17.)

3. Sikbarajzolhatéak-e az alabbi grafok?

4. Tegyiik fel, hogy G = (V,E) egy olyan egyszerii graf, aminek F élhalmaza elédll az E;, F2, F3 diszjunkt
élhalmazok uniéjaként. Utdbbiakra teljesiil, hogy a (V| E1), (V, E2) és (V, E3) részgrafok mindegyike G egy
feszit6fdja. Bizonyitsuk be, hogy ekkor G nem sikbarajzolhat6. (ZH, 2005. december 8.)

5. Egy siksdgon 6t héz és 6t kit 4ll. Minden héztél minden kuthoz kiilon 6svényt kell épiteniink. Az épitendd
Osvények némelyike keresztezheti egymadst, de egy-egy keresztez6désben legfeljebb két 6svény talalkozhat. Mu-
tassuk meg, hogy ekkor kilencnél kevesebb keresztez6déssel biztosan nem megoldhaté a feladat.

6. Egy gombre rajzolt 6 tartomanybol allé 3-reguléris egyszerli grafban mennyi az élek szama?

7. Vegylnk egy 4-regularis Gsszefligg6 grafot a boltban és toroljik ki valahogyan egy feszitéfajanak az éleit. Bi-
zonyitsa be, hogy a maradék grafban van legalabb két kor.

8. Sikbarajzolhatéak-e az alabbi grafok?

9. Egy 20 csticsu konvex poliéder lapjainak szdma 12. Hany oldala van az egyes lapoknak, ha tudjuk, hogy ez a
szam minden lapra azonos?

10. Egy mezén k hdz és k kat 4ll. Minden héztdl pontosan 5 (kiilénbozd) kuthoz vezet 1t (méghozzd kozvetleniil,
vagyis més hdzak vagy kutak érintése nélkiil). Mutassuk meg, hogy biztosan van két olyan 1it, amelyek keresztezik
egymast! (ZH, 2003. december 11.)

11. Bizonyitsd be, hogy minden egyszerii, sikbarajzolhaté grafnak van olyan csicsa, aminek a foka legfoljebb 5.

12. Egy fardl azt tudjuk, hogy 8 csticsa van és fokszamai kétfélék. Mi lehet ez a kétféle érték?

13. Hany olyan hatjegyi szam létezik, amelyben van két azonos szamjegy?

14. L. Otté minden héten nyolc szelvénnyel 6toslottézik. A szelvényeket teljesen taldlomra tolti ki, még arra sem
figyel, hogy ne dobjon be két ugyanigy kitoltott lottészelvényt. Hanyféleképpen toltheti ki egy héten a nyolc
lottészelvényt? (A kitoltott szelvények sorrendje természetesen kozombos. Az 6toslottéban 90 szdm koziil kell
beikszelni 6t kiilonboz6t.) (ZH, 2002. december 5.)

15. Egy n pontt egyszer(i grafban minden pont foka legalabb 5. Bizonyitsd be, hogy a graf osszefiiggd!



